

周口淮阳区文正学校小记者作品选登

家乡的龙湖

小记者:张梦婷 四(11)班 证号:218070

家乡的龙湖是个美丽的地方,为什么说她美呢?我们一起来看看吧!

春天,龙湖旁的柳树抽出嫩芽,过不了几天,就成了一个美丽的姑娘,一阵风拂过,长长的绿色的头发随风飘扬,把龙湖打扮得漂漂亮亮的。荷花在湖底养精蓄锐,等待着夏天的到来。荷叶时不时探出头来,看看夏天来了没有。

夏天,含苞欲放的荷花拉着弟弟荷叶从水面探出头来。龙湖负责招待客人,荷花和荷叶负责招揽客人。过了几天,荷花节到了,含苞欲放的荷花舒展开花瓣,有白色的、有粉色的、有红色的,一朵朵荷花像一个个仙子一般在龙湖中跳舞,一粒粒露珠像珍珠一样在荷叶上滚动,真是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。

秋天,柳叶还不舍得离开龙湖,荷花感到天气寒冷,想拉着荷叶弟弟回去,可是荷叶还不想回去,荷花只好依依不舍地离开了龙湖。荷叶一天天变黄,可是它好像没感觉到寒意,依然屹立在龙湖中,和柳树一起聊天,一起享受秋天的凉爽。

冬天,一阵阵寒风吹过,荷叶感受到刺骨的寒冷,不得不离开了龙湖。龙湖知道自己要结冰了,把荷叶拉了回去,自己独自承受寒冰之苦。

我爱家乡的龙湖,爱她的一切。

(辅导老师:史大品)

我的侦探小组

小记者:吴雨晴 四(14)班 证号:218071

最近我们班发生了一些奇怪的事情,比如有人笔丢了,又比如前一天晚上把书包拉住了,可第二天早上却是开着的,里面的书还被弄得很脏。

于是,我们几个伙伴想看看到底是谁在搞怪,我们想当侦探的梦想也同时实现了。我们迫不及待地等到了下课。

下课铃刚响,我就和我的伙伴们开始一个一个地检查,我们细心地观察着每一件物品。突然,我发现墙上画着一个很小很小的小刀图案,不禁觉得有些害怕。可我忙了那么长时间,也不能半途而废啊!所以我只好继续做了下去。

接着,我发现了更多的线索。有掉在地上的糖果,有一张很小的卡片,上面写着三个字母:“Y”“N”“J”,这是什么意思呢?墙角那边还刻着两个单词:“Six”“Class room”,它的意思是六班。我又在门后面发现了一个烟斗图

案。

我和伙伴们想了半天,才发现以下四个线索:一是这三个字母是一年级,二是这个人在六班,三是他爱吃糖果,四是他是男的。

我们找了好久才找到那位搞怪的人,他向我们真诚地道了歉,我们也就原谅了他,事情圆满解决。这件事告诉我们,只要坚持不懈,善于观察思考,就会取得成功。

(辅导老师:王科)

竹子

小记者:常梓墨 四(9)班 证号:218009

有人喜欢傲雪开放的梅花,有人喜欢凌霜盛开的菊花,有人喜欢坚毅挺拔的松柏,但我最喜爱坚忍不屈的竹子。

我们小区楼下也有一丛竹林。春天,我和朋友约好去竹林玩。玩的时候,我们发现一些春笋。一周以后,我们又去看这些春笋,它们有一米左右了,又过了两周,春笋长成了真正的竹子。

夏天来临,暴风雨也随之而来。天空是那么阴沉,云是那么低,雨点密集地喧嚷着,狂风将银色的雨幕斜挂起来,世界几乎都被冲洗遍了,就连竹林里也黑压压的。我和朋友很担心小竹子。暴雨过后,我们怀着忐忑的心情,飞快地向竹林跑去。道路两旁,有的树枝被风折断了,甚至有的连树梢都被折断了,我们更担心竹子了。我们来到了竹林,惊讶极了,被暴风雨冲刷过的竹子还直直地站立在那里,岿然不动。我们被它的精神惊呆了,它遇风不折,笔直挺立;它不畏困难,顽强拼搏。这让我想起了一首诗:“咬定青山不放松,立根原在破岩中。千磨万击还坚劲,任尔东南西北风。”

我想,竹子的这种品格不正是我们中华民族自强不息、不屈不挠的精神吗?我们新时代的小学生要学习竹子的这种精神,长大后报效我们的祖国。

(辅导老师:史忠霞)

家乡的小树林

小记者:刘怡晨 四(7)班 证号:218032

我的家乡是一个美丽的地方,那里有一片童话般的小树林。

夏天,小树林就像一把绿色的遮阳伞,密不透风,我们常常躲在那里避暑。在那片树林中间,还有一片清澈的湖水,太阳洒在上面,波光粼粼的,就像一颗颗亮晶晶的宝石,湖里还有很多小鱼儿在那里游来游去,快乐极了!

小树林的枝头上,经常看见小鸟在枝头上唱歌,我们也会带一些面包去喂它们,它们一看见面包,便快速地飞过来,狼吞虎咽地啄着。

小树林里还有几座小山坡,山坡上有许多玫瑰花,有玫红的、雪白的、粉红的,非常好看,我们还经常去那里摘果子呢!

夏天的夜里,我们经常去那里捉爬猴,每个人手里拿着手电筒,再提着一个小瓶子,在小树林里走来走去,手电筒的光在小树林里晃来晃去,像无数个流星在树林里穿梭。过不

一会儿,小瓶子就装满了爬猴,小伙伴们走之前,还会比一比谁捉的爬猴更多,享受收获的喜悦。

家乡的小树林是我们的乐园,是我们的城堡,是我们的天堂。

(辅导老师:张晓歌)

小记者培训开始啦

小记者:刘释骏 四(8)班 证号:219029

新学期,新气象,盼望已久的小记者培训会终于到来了。我怀着激动的心情,带着小记者证和小红帽来到了五楼会议室。培训会还没有开始时,我们相聚在一起,大家在互相交谈着,我想,其他同学也都和我一样,内心十分激动,心潮澎湃吧!

周口报业小记者中心的侯俊豫老师给我们讲了很多关于新闻的知识,内容丰富多彩,其中我印象最深刻的就是新闻结构的五个重要部分,分别是标题、导语、主体、背景和结语。让我受益匪浅。

培训会上,侯俊豫还以《周口晚报》当天刊发的《郸城开展传统戏曲进校园》新闻为实例,向现场小记者深入浅出地讲解了新闻的结构包含的标题、导语、主体、背景和结语五部分内容的概念,通俗易懂,让人记忆深刻。

培训会持续了近一个小时,最后在同学们的意犹未尽中结束了。

(辅导老师:王溢)

蒲公英

小记者:王若冰 五(8)班 证号:218081

你或许喜欢那艳丽的玫瑰,或许喜欢那飘香的桂花,或许喜欢那孤傲的梅花,或许喜欢那傲霜的菊花……我却喜欢那极其常见、极其平凡的蒲公英。

春天,其他花草树木都刚刚苏醒,蒲公英却早已醒来,伸着懒腰躺在草地上,躺在河边,躺在树林里。蒲公英的花是金黄金黄的,仰起脸,像一盏盏小橘灯点亮在草地上。春风拂过,一闪一闪的,煞是好看。每当蒲公英盛开时,我们就把蒲公英摘下来,插头上,很漂亮。

勤劳的人们把蒲公英的花摘下来晒干,用晒好的蒲公英泡茶,有清热解毒的功效。

秋天,蒲公英的种子穿上了雪白的绒毛大衣。风娃娃淘气地一吹,绒毛大衣就会翩翩起舞,顿时像雪花一样飞舞。蒲公英那些邻居的小孩子们也会乘着蒲公英的绒毛一起远航。为了让小孩子完成飞得更远的梦想,蒲公英用力地飞呀飞,直到累得筋疲力尽才落下来,落到草地里,它们一起埋下了梦想,静等春姑娘来把它们喊醒。

我喜欢蒲公英,喜欢它那金黄的花瓣,喜欢它那雪白的绒毛,但我更喜欢的是它那不为名利、传播梦想的品质。

(辅导老师:靳翠利)